
                             

 

     ZWROT PODATKU AKCYZOWEGO ZAWARTEGO W CENIE OLEJU 

 

 NAPĘDOWEGO WYKORZYSTYWANEGO DO PRODUKCJI ROLNEJ. 

 

 

      W terminie od dnia 01 sierpnia 2024r do 02 września 2024r będą 

przyjmowane wnioski od producentów rolnych którzy nie wykorzystali 

przysługującego limitu  na 2024 rok  w miesiącu lutym, lub którzy nie ubiegali się 

o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej w I półroczu  wraz z fakturami 

stanowiącymi dowód zakupu oleju napędowego  w okresie 01 lutego 2024 r  do 

31 lipca 2024 r. 

Załączniki do wniosku : 

1. Formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc w 

rolnictwie lub rybołówstwie inną niż pomoc de minimis w rolnictwie lub 

rybołówstwie. 

2. Oświadczenie o rodzaju prowadzonej działalności rolniczej; 

       0111 – produkcja roślinna, 

       0150 – produkcja mieszana  (roslinna + zwierzęca). 

3. Oświadczenie o dzierżawionych gruntach ( w przypadku ubiegania się o 

zwrot podatku na grunty dzierżawione). 

4. Zestawienie faktur. 

  

Stawka zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego 

wykorzystywanego do produkcji rolnej na 1 litr oleju w 2024 roku wynosi 1,46zł. 

(Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 7 grudnia 2023r. – Dz.U. z 2023 r. 

poz.2674) 

 

Pieniądze będą wypłacane w terminie do 31 października 2024 r. na rachunek 

bankowy wskazany we wniosku. 

 
Sporządził 

Małgorzata Dworecka 

 

 

 

 

 


